

2025 國際年會

全球和平集會



PHOTOGRAPH: CHRISTOPHER WONG

參加國際扶輪卡加立年會是一種支持和平的方式。當你走在友誼之家，認識其他社友並瞭解各社的關注點時，你便增進了國際瞭解。社員在紙鶴上寫下他們的希望，掛在和平公園 (Peace Park) 展覽區的和平樹上時，便是在傳播和平。扶輪自早期以來便致力於推動和平：1914 年，在第一次世界大戰爆發前一個月，休士頓舉行的第五屆年會中，社員投票支持一項國際和平運動。

5 月在新加坡，國際扶輪慶祝扶輪和平中心計畫開辦 25 週年。扶輪和平獎學金學生瑪麗亞・安東尼亞・裴瑞茲 (María Antonia Pérez) 說：「相信和平就是懷抱希望，而要做到這一點，人們必須既頑強又樂觀，渴望堅持下去，做出改變。」

年會透過重量級的演講者來激勵行動，包括 2009 年的聯合國和平大使及保育人士珍・

古德 (Jane Goodall)。那一年，因反對種族隔離獲得諾貝爾和平獎的德斯蒙德・圖圖 (Desmond Tutu) 大主教也在年會前的和平研討會中發表演講。

扶輪將年會當作締造和平的象徵，卡加立有一座和平橋 (Peace Bridge)，這座紅色金屬橋每天都有成千上萬的加拿大人及遊客在此步行、騎自行車，停下來自拍。它的名字是為了紀念那些為國捐軀的軍人。

在年會內，由扶輪和平行動團體設立的和平公園提供了一個沉思的綠洲。此外，在新加坡的和平柱及紙花的花園裡它成為了最受歡迎的拍照點。6 月 21-25 日選擇來卡加立，一起為一個更和平的世界奉獻己力。

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪 一瞥

* 為 2018 年 1 月 31 日數字

資料來源：國際扶輪

扶輪

社員人數：

至 2024 年

1,163,664

9 月 17 日止

扶輪社數：

36,635

扶青社

社員人數：

118,727

社數：

8,938

扶少團

團員人數：

349,577

團數：

15,195

扶輪社區服務團

贊助夥伴人數：

213,900*

團數：

13,588